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Avízo – Krajská zdravotní se připojí ke Světovému dni předčasně narozených dětí 
datum vzniku: 14. 11. 2017/zveřejněno: 10.00 hodin 
 
Krajská zdravotní, a. s., se připojí k oslavám Světového dne předčasně narozených dětí, který připadá 
každoročně na 17. listopadu. Tento den je na celém světě věnován problematice předčasných porodů a 
zároveň má za cíl podpořit a povzbudit všechny rodiče, kterým se narodilo nedonošené miminko. Ve čtvrtek 
16. listopadu 2017 proběhne v Muzeu města Ústí nad Labem tradiční setkání rodičů a jejich předčasně 
narozených dětí, které strávily první dny svého života na novorozeneckém oddělení Masarykovy nemocnice 
v Ústí nad Labem, o. z. Symbolem Světového dne předčasně narozených dětí je purpurová barva, proto 
v pátek 17. listopadu 2017 dojde, stejně jako v minulém roce, k nasvícení ústecké dominanty – výletního 
zámečku Větruše. Záštitu Světovému dni předčasně narozených dětí udělila primátorka města Ústí nad 
Labem Ing. Věra Nechybová. 
 
Ve čtvrtek 16. listopadu 2017 od 14:00 hodin proběhne Sraz ústeckých minidětí, 
v Muzeu města Ústí nad Labem, Masarykova 1000/3, Ústí nad Labem 
 
Program setkání ústeckých minidětí a jejich blízkých proběhne v Císařském sále a přilehlých prostorách: 
 

 Přivítání 
 Předtančení Baletního studia Severočeského divadla opery a baletu v Ústí nad Labem 
 Křest charitativního kalendáře ústeckých minidětí s hráči amerického fotbalu SC BLADES  

              (výtěžek bude věnován Novorozeneckému oddělení ústecké Masarykovy nemocnice) 
 Přednášky pro rodiče - očkování nedonošených dětí a ergoterapie 
 Pouštění balonků s připomenutím významu Světového dne předčasně narozených dětí (atrium 

muzea) 
 
Program pro veřejnost v sále v přízemí: 
 

 16:00 – 16:45 Přednáška s názvem „Střípky z historie a současnosti neonatologie v severních Čechách 
(MUDr. Jana Pánková Hrabáková, Novorozenecké oddělení Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem) 

 
V pátek 17. listopadu 2017 Krajská zdravotní, a. s., se rozsvítí purpurovou barvou výletní zámeček Větruše.  
                                                                                                                                    

                    
 
Zdroj: info@kzcr.eu 

mailto:info@kzcr.eu

